

破浪乘风启新程，“智”汇“链”接向未来

利群智慧物流三期项目建成投入使用

乘风起势“链”未来，谱写发展新篇章。近期，总投资近3亿元、总建筑面积约4万平方米的利群智慧物流三期家电仓库项目正式投入使用，利群智慧物流有了新进展。三期项目的投入使用，进一步夯实了利群集团智慧化供应链基础，助力利群持续深入打造零售业物流标杆。毫无疑问，这艘承载着利群集团深耕智慧物流及供应链体系战略宏图的“航母”将继续航行，向远方、向深处、向未来，为利群的扩张与转型提供又一强劲支撑。

“战绩”刷新，带动家电仓配业务发展

作为经济发展的“晴雨表”和“助推器”，物流业的创新发展极为关键。利群集团董事局主席徐恭藻，利群集团党委书记王健，利群集团总裁丁琳，利群商业集团总裁徐瑞泽，利群集团董事、副总裁狄同伟，利群商业集团常务副总裁王文，利群集团董事、副总裁王本朋等领导出席了三期项目揭幕仪式。

据悉，家电仓库项目作为利群集团第一座专业化、高标准的家电仓库，购置国产设备10台套，引进进口设备2台套，包括拆垛机器人、RGV、AGV、箱式输送线等目前最先进的物流智能设备，满足仓库无人化、智能化的操作需求；建设一座常温库，以及两座通高24m的双深位自动立体系统，解决了大宗商品、季节性备货及大小家电的存储，同时可满足近3万托的商品周转。家电库的建设启用将为家电仓配业务提供更专业的物流服务，同时，也将解决园区常温类商品季节性储位紧张的局面，为利群供应链商品储备保驾护航，保障集团高质量、稳健发展。

征程继续，创新求变继续完善

在智慧物流三期家电库项目开花结果的同时，利群集团的新征程也在同步进行中。据了解，面对严峻复杂的外部环境，利群集团将进一步在外贸出口领域



发力，新的出口生产车间正在建设中。出口生产车间的建成将推动利群集团外贸出口业务再创新高，扩大市场占有率，同时，也将完善智慧物流与供应链体系的功能布局，加快集团多业态发展。

据了解，利群智慧物流与供应链基地项目是利群集团重点打造的民生用品供应链总部项目，可实现农产品配送及居民生活用品配送额100多亿元，将成为同行业现代化程度最高的智慧物流和供应链基地。项目应用了创新型的智慧物流理念，运用了大批国内及国际最新、现代化的物流装备和系统，在国内首次建成了“自动立库+环形穿梭车+3D视觉识读拆垛机器人”的自动化无人作业系统，全面实现了订单的智能分配、智能拣选，有望成为国内零售行业物流的新标杆。

作为一家有着近90年历史的“中华老字号”企业，利群集团不断深耕商业零售连锁、商业物流配送、食



品加工等民生领域，专注实体经济发展。相关负责人表示，未来，利群集团将继续砥砺深耕、载誉向前，持续夯实供应链基础，坚持不懈走供应链整合发展道路，继续发扬“用心去做、永不满足”的利群精神，以更加昂扬的斗志和更加饱满的热情推动利群集团高质量发展，为助推青岛市高质量发展贡献应有的力量。

向往的生活，一键即达

利群采购平台：更便捷的体验线上订货方式

到超市，大多数人对它的印象就是空间大，商品齐全，一排排的架子，一层层的商品。除此之外，遇到高峰期，超市总会挤满了人，排着长长的队伍在收银台结账。因此，超市里的商品往往供不应求，对于超市老板来说，在忙碌中抽出空去市场采购订货，既没时间也不方便，且每次采购的品类不同，补货门类往往较为庞杂，很费功夫。这时候，如果有一个物美价佳的线上平台辅助，补货从一家家采购变成全平台一键加购，省心省力又省钱，何乐不为？

记者采访了一位从线下补货转为在利群采购平台进货的商户周先生。家住李沧区的周先生新开了一家超市，周先生分享了自己与利群采购平台的“结缘”。年近50岁的他正处于事业的高峰期，经常加班加点工作已是家常便饭，他和妻子工作都忙，平时也经常点外卖解决吃饭问题，自然顾不上孩子的日常生活。由于孩子处于青春期，正是最需要营养长个子的的时候，最后周先生只得将自己年迈的母亲接来，麻烦母亲帮忙照顾孩子。但这总归不是长久之计。

直到不久前，同样是超市老板的老宋来周先生家吃饭，谈及进货问题时，老宋极力推荐利群采购平台，平时一直是利群线下商超老顾客的周先生一下子上了心。周先生通过多方面了解，感受到随着网络科技的高速发展，互联网模式正在潜移默化改变着人们的生活，当下的吃、穿、住、行让你随时随地感受到网络

带来的便利，而这一切，只需在家动动手指便可享受得到；与此同时，在强大的互联网模式冲击和影响下，B2B 电子商务模式正是在此环境下应运而生。

利群采购平台——正是顺应时代的发展，客户的需求，为客户提供全方位、多渠道的采购方式，源头产地直采生鲜基地百余座，利群采购平台依托利群集团强大供应链资源和数十万余种自营产品，满足客户各类需求，在客户进入平台后无需为采购比价、奔波。同时，还为客户提供一系列后续优质服务，例如：快速配送，送货上门等等。

了解到利群采购平台的服务内容后，周先生非常放心，下载利群采购平台APP后下过一单后就“真香”了，从此开始线上采购补货，也更有时间能多顾顾家里，照顾老人孩子，利群采购的品质也备受超市老客们认可，超市的生意还是像往常一样火热。

物美，价也美。据悉，利群采购平台APP各种各样福利不断：新用户专享40元满减券；周二、周末特惠日；每逢周一、三、五零时，焕新囤货季超级秒杀节，限时好物超低价。在利群采购平台，享受超低价，购买保质的商品，享受多重的优惠，利群采购平台，真正做到让消费者省时、省力、省心。有了利群采购平台APP，只需一键下单，满100元送货到店，品质保证限时好物超低价。

还在等什么？向往的生活，有利群，一键达。

利群集团 LIQUN GROUP **采购平台 LIQUNSHOP.COM**

一站式购齐 省力又省心!

618国货节 百万补贴瓜分

关注采购平台
扫描二维码

下单满额赠豪礼!

限量瓜分立减神券!

新店家注册享40元优惠券!

面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货，满100元即可送货到店

你向往怎样的生活？是诗酒田园的恬淡市井，还是绚烂多彩的花花世界？而回望到当下，忙碌似乎才是现代都市男女的“底色”。工作与生活，各自在天平两端，如何平衡它们，也是都市男女们需要面对的问题。好在，飞速发展的时代为我们提供了许多助力：足不出户即可采买各类所需商品；忙到起飞时有速食品与外卖救急；没空买菜时提前订购好食材即可送货上门……节省了更多时间投身事业，投身家庭，投入自身。向往的生活，有利群采购平台，一键即达。

利群采购平台线上订货的便捷与高效，既能方便有采购需要的普通家庭，也能方便做生意的商户。说